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Legenda variant:

Severní koridor:

SK-4 JK-4

Jižní koridor: Břeclavský koridor: Průběžný koridor:

BK-3

BK-4

BK-4 alt.

PK-4

stávající
Žel. stanice

stávající
Žel. zastávka

navrhovaná
Žel. stanice

navrhovaná
Žel. zastávka

Osa koleje stávající

Navrhovaná osa koleje

Staničení stávající

Staničení navrhované

navrhovaná
Výhybna / odbočka

5,0

86,0

Pásmo územní rezervy

Legenda (barva dle varianty):

Navrhovaný tunel

Navrhovaný most

Stavby jiných investorů

Odhad protihlukových stěn

Demolice
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